                                                                                                              ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                                                                                            Наказ  Управління освіти                                                                                                                                                                                   від 04.01.16 р  №7

Графік проведення сеансів  «Гарячої лінії»  

спеціалістами  Управління освіти Вознесенської міської ради

на 2016 рік

 Кожна остання п’ятниця місяця:

- з 14.00 до 15.00 – Кисільова С.В., начальник Управління освіти –                          загальні питання у сфері освіти, питання соціального захисту працівників освіти, тел. 4-50-15;

- з 15.00  до 16.00 – Кожухаренко І.В., заступник начальника Управління - начальник відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти – питання  загальної середньої освіти, незалежного зовнішнього оцінювання, тел. 3-20-79;

-  з 8.00  до 10.00 – Львова І.В. головний спеціаліст Управління освіти – питання дошкільної освіти, соціального захисту дітей (харчування, оздоровлення),  тел. 3-20-79; 

-  з 13.00 до 15.00 – Крючкова С.О., головний спеціаліст Управління освіти – питання позашкільної  освіти та виховної роботи у школах, тел. 3-20-79;

-  з 10.00 до 12.00 – Бобриніченко Т.М., головний спеціаліст Управління освіти – питання кадрової політики, тел. 3-20-79. 
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Графік особистого прийому  громадян

начальником  та  спеціалістами Управління    освіти  на 2016 рік:
Кисільова Світлана Вікторівна – начальник Управління освіти – щочетверга, 900 - 1200, у тому числі особистий виїзний прийом громадян у закладах освіти - двічі на місяць: першого та третього четверга  з 1500 до 1700. 

Кожухаренко Ірина Володимирівна - заступник начальника Управління - начальник відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти –   щовівторка, 1300 - 1500.

Крючкова  Світлана Олександрівна – головний спеціаліст з питань виховної роботи та позашкільної освіти –  щопонеділка, 1500 - 1700.

Львова  Ірина Вікторівна – головний спеціаліст з питань охорони дитинства та дошкільної освіти  – щосереди,                 1000 - 1200 

Бобриніченко  Тетяна Михайлівна  –  головний спеціаліст з кадрових питань  –  щоп’ятниці, 1300 - 1500. 
